

KUPNÍ SMLOUVA - TERMÍNOVÁ

číslo: RV N/Z/2017/0110

Kupující: **Primagra, a.s., se sídlem Milín, Nádražní 310, PSČ 262 31**
zastoupená Ing. Jiřím Maškem, předsedou představenstva jednajícím na
základě pověření představenstva
IČ 45148155 DIČ CZ45148155
Zapsaná u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1538
Banka: [REDAKCE]

Prodávající: **Školní statek a krajské středisko e výchovy Cheb, příspěvková
organizace, U Farmy 30/11, 350 02 Cheb**
zastoupená Ing. Leoš Horčíčka
IČO 00076899 DIČ CZ00076899
Firma zapsaná v OR: [REDAKCE]
Bankovní spojení: č.ú. [REDAKCE]

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží, které je předmětem této
termínové smlouvy, a kupující se zavazuje převzít a zaplatit dodané zboží.

Předmět plnění: pšenice krmná, sklizeň 2017

Jakost: zdravá, obchodovatelná, bez živých škůdců a zatuchlého nebo netypického
zápachu, vyložená kvalita finální, objemová hmotnost – min. 72 kg/hl,
vlhkost – max. 14%, příměsi a nečistoty – max. 2%, ostatní parametry dle
ČSN 46 1200-2 související legislativy a nařízení EU.

Množství: **300 tun** (+/- 5%), vyložená hmotnost finální (dodací list, vážní lístek)

Termín dodání: červenec – září 2017

Cena: **3500.00 Kč/t** bez DPH v paritě B, sklad kupujícího.

Cena se upraví dle dodané kvality v případě NL min 12 % ČP min 220s, OH min 77kg/hl **3650,-
Kč/t.** NL min 13 % ČP min 220s, OH min 78kg/hl **3700,- Kč/t.**

Tyto ceny jsou jako minimální konečná cena bude určena do 31.10. 2017

Předmět plnění: řepkové semeno, sklizeň 2017

Množství: **450 tun** (+/- 5%), vyložená hmotnost finální (dodací list, vážní lístek)

Termín dodání: červenec – září 2017

Cena : **10000.00,- Kč/t** bez DPH v paritě B, sklad kupujícího. Cena je jako
minimální . Konečná cena bude určena do 31.10.2017

Jakost: zdravá, obchodně obvyklá, bez pachu a škůdců, jakostní parametry: obsah tuku
min. 40%, vlhkost max.9%, neč. a příměsi max. 4%, obsah kyseliny erukové max.
2%, glykosinuláty max. 25mikromolů/g, VMK 2%, ostatní parametry dle
ČSN 46 2300-2. Bez srážek na svízel

V případě nedodržení jakosti souhlasí prodávající s ošetřením zboží posklizňovou úpravou, která
bude sjednána ve žňové smlouvě – sklizeň 2017.

Prodávající prohlašuje, že semeno řepky a pšenice není pěstováno z geneticky modifikovaného
osiva a že splňuje podmínky na udržitelnost biomasy dle znění směrnice 2009/28/ES
Evropského parlamentu a rady, vede o tomto evidenci a předloží kupujícímu prohlášení o
udržitelnosti.

Platební podmínky: Ke kupní ceně bude fakturována DPH v zákonné výši.
Splatnost faktur stanovena na 30 dnů od DÚZP.

Ustanovení do smluv – ručení za DPH:

Prodávající prohlašuje, že si je vědom své povinnosti odvést řádně DPH z inkasované ceny zboží správci daně a že DPH řádně, včas a ve správné výši z předmětného obchodu odvede. Dále prohlašuje, že prodávající je v ekonomicky dobré kondici, není osobou, proti níž by bylo vedeno exekuční nebo insolvenční řízení, nevede žádný spor, v němž by neúspěch vedl k závazku, jehož splnění by bylo nemožné nebo by hospodářsky destabilizovalo prodávajícího. Prodávající není osobou ohroženou vstupem do insolvenčního řízení a řádně a včas plní veškeré své splatné závazky. Prodávající není osobou, s níž je vedeno řízení o její zápis do evidence nespolehlivých plátců daně a není prohlášen nespolehlivým plátcem daně.

Kupující má právo v případě, že se mu jeví prodávající jako rizikový plátec daně z přidané hodnoty, postupovat ve smyslu § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění (dále jen „ZDPH“) a přijmout preventivní opatření v podobě rozdělení platby za zboží na část cena a část daň z přidané hodnoty. Daň z přidané hodnoty pak kupující odvede přímo daňovému správci.

Pokud nastane skutečnost, že místně příslušný daňový úřad vyzve kupujícího, aby uhradil DPH za prodávajícího, je kupující oprávněn jednostranně započíst svůj regresní nárok vůči prodávajícímu vyplývající z této úhrady na jakoukoliv splatnou pohledávku prodávajícího za kupující; sjednaná cena dle této smlouvy se považuje za zaplacenou i v případě úhrady daně kupující za prodávajícího dle § 109 a 109a ZDPH.

V případě, že prodávající postoupí svoji pohledávku na úhradu za zdanitelné plnění vůči kupujícímu na třetí osobu (postupník) před její úhradou kupující, je kupující oprávněn uhradit daň přímo příslušnému správci daně prodávajícího dle příslušných ustanovení ZDPH. Úhrada daně na účet příslušného správce daně spolu s úhradou za zdanitelné plnění bez daně z přidané hodnoty postupníkovi se v takovém případě považuje za splnění povinnosti k úhradě ceny kupující z této smlouvy a kupující není v prodlení.

Zvláštní ujednání:

Smluvní strany se dále dohodly, že v případě nedodání zboží uhradí prodávající kupujícímu veškeré prokázané náklady, které mu vzniknou při realizaci nákupu zboží jiným způsobem (krycí nákup). Minimální výše těchto nákladů je dohodnuta oběma stranami na částku 2 000,- Kč za každou 1 tunu nedodaného zboží.

Smluvní strany se výslovně dohodli, že smluvní pokuta se neuplatňuje v případě, že by prodávající nesplnil svůj závazek vyplývající z této smlouvy vlivem nepříznivých klimatických podmínek.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Lze ji měnit a doplňovat pouze písemnými dodatky, které vyžadují souhlas obou smluvních stran.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech a každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

V Boru, dne 12. 05. 2017

.....
kupující

Ing. Jiří Mašek

předseda představenstva

jednající na zákl. pověř. představenstva

Školní statek a krajské středisko
ekologické výchovy Cheb,
.....
Cheb
076899

Ing. Leoš Horčíčka

ředitel

Školní statek a krajské středisko
ekologické výchovy Cheb, p.o.